



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл подведены итоги первого этапа ежегодного конкурса детского рисунка, посвященному Международному дню борьбы с коррупцией



В целях правового воспитания молодежи, повышения правовой культуры учащихся общеобразовательных организаций, содействия и укрепления основ духовно-нравственного единства общества, развития творческой инициативы, а также проведения профилактических мероприятий по предупреждению и противодействию коррупции в региональном следственном управлении организован и проведен первый этап конкурса детского рисунка.

Работы антикоррупционной направленности, рассмотрела конкурсная комиссия из числа офицеров Следственного комитета России, определившая призеров и победителей в двух возрастных категориях. Все участники конкурса отмечены ведомственными дипломами, а рисунки победителей направлены в Следственный комитет Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

11 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1837857>